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Sjednica je održana 13.04.2026. godine s početkom 1903 sati u prostorijama DVD-a 

Ivanec. 

 

Prisutni članovi Predsjedništva i Zapovjedništva: Zdenko Đuras (predsjednik VZG), 

Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZG), Davor 

Đuras (tajnik VZG), Franjo Piskač (DVD Gačice), Matija Štebih (DVD Salinovec), Nikola 

Habunek (DVD Radovan), Ivan Vresk (DVD Bedenec), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), 

Doroteja Željezić (zamjena za Ljubomir Cikač - DVD Bedenec), Anđelko Brezovec (DVD 

Gačice), Mario Lacković (DVD Margečan), Mario Vudrag (zamjena za Vlado Sedlar - DVD 

Radovan), Andrej Lončar (DVD Salinovec), Mario Rogina (DVD Ivanec), Ivica Copak 

(zamjena za Josip Vidaček - DVD Margečan), Zvonko Videc (zamjenik predsjednika VZG) 

 

Gosti: Josip Črnjak (DVD Gačice) 

 

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec 

 

Predsjednik VZG Ivanec Zdenko Đuras pozdravlja prisutne članove Predsjedništva 

i Zapovjedništva. Konstatira da postoji kvorum te navodi da je dnevni red dostavljen sa 

pozivom  

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva 
2. Financijsko izvješće za 2025. godinu 
3. Izmjene i dopune financijskog plana za 2026. godinu 
4. Izvješće o radu za 2025. godinu 
5. Intervencije i druge OOA do datuma održavanja sjednice 
6. Domaćin gradskog vatrogasnog natjecanja 
7. Donošenje Odluke o visini naknade za suce na gradskom vatrogasnom 

natjecanju 
8. Održavanje izvještajno-izborne sjednice Skupštine VZG Ivanec 
9. Prijedlog dužnosnika Zajednice u mandatnom razdoblju 2026-2031. 

a) članovi Predsjedništva 

b) članovi Zapovjedništva 

c) članovi i predsjednik Nadzornog odbora 

d) članovi Odbora za odlikovanja 

e) predsjednik Zajednice 

f) zamjenik predsjednika Zajednice 

g) tajnik Zajednice 

h) predstavnici u Predsjedništvu, Zapovjedništvu i Skupštini Vatrogasne 

zajednice Varaždinske županije 

i) osobe za zastupanje Zajednice 
10. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za gradskog vatrogasnog 

zapovjednika VZGI 
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11. Obilježavanje blagdana sv.Florijana 
12. Informacije sa sjednice Zapovjedništva VZVŽ 
13. Informacije sa sjednice Predsjedništva VZVŽ 
14. Različitosti 

 

Nakon prezentacije Dnevnog reda predsjednik otvara raspravu. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

Ad.1) Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva i 

Zapovjedništva; 

 

Zdenko Đuras daje članovima Predsjedništva i Zapovjedništva riječ. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Zapisnik sa prethodne sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva je 

jednoglasno prihvaćen. 

 

 

Ad.2) Financijsko izvješće za 2025. godinu; 

 

Zdenko Đuras navodi da je izvješće dostavljeno članovima na portalu VZG Ivanec.. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Financijsko izvješće za 2025. godinu je jednoglasno prihvaćeno. 

 

Ad.3) Izmjene i dopune financijskog plana za 2026. godinu. 

 

Zdenko Đuras: Navodi da je financijsko plan za 2026. godinu donesen prije završetka 

prošle godine, ali je došlo do promjene. Grad je povećao ukupni iznos za redovnu 

djelatnost na 106.000,00 €, pa je prijedlog da se razlika od 5.000,00 € raspodijeli po 

Društvima u određenim postocima. Naveden je i točan iznos koji je ostao na kraju godine 

za prijenos u novu.  
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Otvara se rasprava. 

 

Franjo Piskač izjavljuje da se takva promjena pohvaljuje. 

 

Zaključak: Izmjene i dopune financijskog plana za 2026. godinu su jednoglasno 

prihvaćene. 

 

Ad.4) Izvješće o radu za 2025. godinu 

 
Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku Zajednice. 
 
Ivan Putarek navodi da je izvješće o radu također stavljeno na portal te su ga svi mogli 
pročitati. Navodi da je u njemu kroz par točaka obuhvaćeno ono najbitnije kroz 
petogodišnji rad. 
 
Otvara se rasprava. 

 

Zvonko Videc navodi da po novom Pravilniku o vatrogasnim zvanjima i statusima 

postoji status vatrogasni vježbenik, pa bi se moglo to uvrstiti u tabelu sa statusima. 

Primijetio je da je DVD Margečan to ažurirao u Vatronetu. 

 

Ivan Putarek pozdravlja to, ali napominje da operateri u DVD-ima moraju najprije 

ažurirati Vatronet. Iznosi da je također problema bilo i sa zvanjima, te da je teško bilo iz 

Vatroneta izvaditi ispravne relacije. 

 

Zvonko Videc napominje da kategorija Ostali članovi ne postoji te to treba izmijeniti u 

Vatronetu. 

 

Ivan Putarek navodi da se to može promijeniti u izvješću, ali moli da DVD-i ažuriraju 

podatke. 

 

Zvonko Videc navodi da i nije potrebno to sad promijeniti za ovo izvješće, ali da se to 

sredi kroz godinu dana. 

 

Zdenko Đuras također napominje da se te izmjene mogu uvrstiti ali ako se podaci 

isprave u Vatronetu. 

 

Zaključak: Izvješće o radu za 2025. godinu za predloženim izmjenama (ukoliko će 

Vatronet biti ažuriran) je jednoglasno prihvaćeno. 
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Ad.5) Intervencije i druge OOA do datuma održavanja sjednice 

 

Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku. 

 

Ivan Putarek daje podatak da je do sad evidentiran 101 događaj, tj. 108 intervencija. Od 

toga su 84 tehničke intervencije, pri čemu je 76 bilo za vrijeme vremenskih nepogoda. 

Ostalo je bilo otvaranje zatvorenog prostora, prometne nesreće, te 15 požarnih događaja 

koje vodimo kao 22 intervencije. Od OOA je evidentirano ukupno 7, od čega 5 rušenja 

drveća i grana, te 2 kontrolirana spaljivanja.  

Napominje da nema više kontroliranih spaljivanja. Na stranicama Grada je bilo 

objavljeno da Grad podmiruje troškove kontroliranog spaljivanja poljoprivrednog 

zemljišta radi obrađivanja, ali ih je kontaktiralo Državno odvjetništvo da to maknu jer je 

to poticanje na nešto što je protuzakonito. Zabranjeno je spaljivanje tokom cijele godine.  

Odluka Grada je bila vatrogascima u korist jer su ljudi spaljivali pod kontrolom, a sad će 

opet biti više intervencija požara poljoprivrednih zemljišta.  Shodno svemu tome 

sugerira da se vatrogasci više ne bave kontroliranim spaljivanjima, a odluka koja je još 

uvijek važeća će najvjerojatnije morati biti stavljena van snage od strane Grada. 

Bilo je razgovora da bi se na nivou cijele županije napravio neki sličan dokument, ali 

sada sve opet pada u vodu. Mario može više reći kaj se tiče županijske razine. 

 

Mario Rogina još davno je bilo rečeno da je ta odluka bila kontra zakona o zaštiti 

okoliša, te je teško nešto takvo donijeti na županijskoj razini. 

 

Matija Štebih se nadovezuje na tu informaciju te iznosi da su oni imali slučaj prije 

tjedan dana gdje su u Gradu čovjeku rekli da se javi lokalnom DVD-u i da će oni napraviti 

kontrolirano spaljivanje. Trebalo bi u Gradu to riješiti, napisati neki dopis ili javno 

objaviti da se više ne smije spaljivati tokom cijele godine. Oni sad samo to prebacuju na 

vatrogasce. 

 

Ivan Putarek odgovara da će razgovarati sa Gradom po tom pitanju. 

 

Mario Lacković konstatira da je sad ionako već blizu datum kad se i po odluci više ne 

smije spaljivati, ali da bi to pitanje trebalo riješiti do jeseni. 

 

Ivan Putarek nadalje navodi da je bilo nekih problema sa izlascima na intervencije, 

međutim to se pokušalo mirnim putem izgladiti s mještanima, te im objasniti da nisu 

krivi DVD-i. Na sreću nije bilo većih problema, štete. Ne želi nikog imenovati, te 

napominje da se svako Društvo pokuša pokrpati po pitanju vozača. 

Prije se bilo sufinanciralo od strane HVZ-a i županijske razine, ali pitanje je da li je uopće 

i ta zadnja grupa završila. Ako Predsjedništvo odluči bude se dio sufinancirao i od strane 

naše Zajednice. 
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Mario Vudrag spominje taj jedan slučaj koji se zbio u njegovom DVD-u, te postavlja 

pitanje da su kojim slučajem oba vatrogasca imala C kategoriju, da li ima smisla izlaziti 

sa 2 vatrogasca… 

 

Ivan Putarek mu odgovara da dvojica mogu izaći, ali jedan ne. Jer se nikad ne zna koja je 

veličina požara. Možda je samo manji požar neke „bajte“, kao što je bilo i u tom slučaju, 

te ta dvojica mogu brzo reagirati. 

 

Na svim tim intervencijama, gdje je bilo puno rušenja, nije bilo nikakvih ozljeđivanja, ali 

su bile 2 situacije koje su za dlaku izbjegnute. Jedna je bila na požaru kuće gdje se 

dimnjak porušio na vatrogasce, i jedna prilikom snježnih oborina gdje je vatrogasca 

napeto drvo pogodilo u ruku. Međutim, nitko nije zatražio liječničku pomoć. 

Treba voditi računa da operativci imaju liječnički pregled. 

 

UVI se popunjava cca 70%. Ponovno apelira da se popunjava u roku od 48 sati. Dok 

imamo izvanredne situacije, onda treba imati razumijevanja prema svima, ali onda se to 

zna. 

 

Ove godine se nije krenulo sa tečajem za vatrogasca, jer je iz naše zajednice bilo jako 

malo zainteresiranih, kao ni iz susjednih zajednica. Ali se sada već pojavljuje veći broj 

kandidata, pa će se moći krenuti na jesen. Tečaj za mladeži će isto moći krenuti na jesen. 

Što se tiče specijalnosti, došlo je za gašenje požara na otvorenom prostoru, Modul1 i 

Modul2. Iz naše zajednice je prijavljeno ukupno 9 kandidata. 

Nada se da će do kraja godine ići i tehničke intervencije, dišne sprave, flashover, itd… 

 

Zvonko Videc daje informaciju da je u ponedjeljak još jedan tečaj za intervencije na 

električnim vozilima, pa ako ima zainteresiranih mogu doći, jer još ima mjesta. Da li će se 

dobiti kakvo uvjerenje, to još ne zna. 

 

Mario Rogina smatra da će se sigurno nešto dobiti, jer je to išlo preko prijave u HVZ-u. 

Dalje napominje da će za šumske požare biti provedeno testiranje, jer je prijavljeno puno 

kandidata, te će se odabrati samo 50 najboljih. Treba se fizički jako dobro pripremiti. 

 

Zvonko Videc spominje da će se testiranje najvjerojatnije provesti početkom 5. mjeseca. 

 

Matija Brežni referira se na izlaganje zapovjednika oko popunjavanja UVI-a te 

napominje da su primijetili da imaju problema sa logiranjem na starijem računalu, a na 

novijem nema problema. 

 

Zvonko Videc daje informaciju da on koristi računalo sa Windows 7 i da radi. 

 

Matija Brežni smatra da je vjerojatno u pitanju softverski problem, jer se znalo desiti da 

mu se pojavi poruka da netko drži intervenciju, a zna da se ta osoba odlogirala. 
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Nadalje se nadovezuje na kontrolirano spaljivanje. Njega je kontaktirala jedna osoba 

gdje je naveo da su mu na Gradu rekli da je vatrogascima plaćeno rušenje drva. Kako sad 

riješiti tu situaciju? 

 

Ivan Putarek odgovara da je s tim upoznat komunalni redar, kojeg je kontaktirao u više 

navrata. Dobio je odgovor da će provjeriti lokaciju i vidjeti sa gradonačelnikom oko 

nekog eventualnog dogovora, ali nema novijeg odgovora. Dok se ne dobije neki 

konkretni nalog od strane Grada, treba osobi reći da DVD nema ništa s tim i da to treba 

riješiti Grad. 

 

Matija Brežni napominje da ne bi Grad samo tako trebao ljude upućivati na DVD-e da 

odrađuju neke stvari koje ne mogu, tj. koje ni nisu u njihovoj domeni. 

 

Ivan Putarek odgovara da će ponovno provjeriti sa komunalnim redarom u kojem je to 

statusu. 

 

Matija Brežni referira se i na izlaske na intervencije. Pozdravlja izjavu zapovjednika da 

bi i 2 člana trebala izaći na intervenciju, međutim u njihovom DVD-u ima i 6 članova pa 

ih se ne uzbunjuje. 

 

Mario Rogina odgovara na problem oko uzbunjivanja, svjestan da se o tome 

raspravljalo već puno puta. Napominje da će on morati oko toga porazgovarati sa 

svojom postrojbom jer je u njegovoj postrojbi VOC. Operativni do operativnog razmišlja 

drugačije, iako u sustavu imaju posloženi PANG i PUI. Svaki od njih uvijek imaju 

potpitanja, i razmišljaju da li baš treba nekog slati ili ne. Ista stvar je i na području 

Varaždina gdje DVD-i imaju bodovanja po intervencijama, te onda ispada da ih zakidaju 

za intervencije da ne dobe bodove. Napominje da će taj dio on riješiti sa VOC-om u svojoj 

postrojbi, jer ako im u UVI-u piše koga treba zvati, onda trebaju tako postupiti. 

 

Ivan Putarek nadalje navodi da je na zadnjem zapovjedništvu bilo upita zašto ostali 

DVD-i moraju imati stručni ispit kad je na nivou županije propisano da uz njih izlazi i 

središnje društvo koje ima osobe sa stručnim ispitom. Misli da je naša zajednica po tom 

pitanju još ipak dobro posložena u odnosu na druge zajednice. 

 

Zvonko Videc se također osvrće na to, te napominje da što se tiče PANG i PUI da je VZG 

Ivanec jedna najbolje posložena zajednica u županiji. 

 

Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 

 

Ad.6) Domaćin gradskog vatrogasnog natjecanja 

 

Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku Zajednice. 
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Ivan Putarek daje na znanje da će termin biti zadnji vikend u 6. mjesecu, ili tjedan prije 

ili poslije. Najbolje je ili 27. ili 28.06.2026. 

 

Mario Lacković izjavljuje da DVD Margečan prihvaća domaćinstvo 

 

Zaključak: Gradsko vatrogasno natjecanje će biti zadnji vikend u lipnju a domaćin 

će biti DVD Margečan 

 

Ad.7) Donošenje Odluke o visini naknade za suce na gradskom vatrogasnom 

natjecanju 

 

Zdenko Đuras navodi da je potrebno donijeti Odluku o visini naknade za suce. Postoji 

odluka u kunama a moramo ju donijeti u eurima. 

 

Zvonko Videc napominje da bi trebalo tu odluku uklopiti unutar odluke za naknade za 

dužnosnike. Ali se može i posebna odluka donijeti. Na županijskoj razini je državna 

dnevnica. Znači ako je preko12h onda je dnevnica 30€. 

 

Davor Đuras postavlja pitanje da li se onda treba posebno odrediti i putni troškovi ili se 

može odrediti samo ukupna naknada… 

 

Zvonko Videc odgovara da se mogu odrediti posebno i putni troškovi, ali se može 

odrediti i fiksna naknada u određenom iznosu. 

 

Kratkom raspravom među članovima dogovoreno je da se ide sa fiksnom ukupnom 

naknadom u iznosu od 40€. 

 

Zaključak: Odluka o visini naknade za suce u iznosu od 40,00 € je prihvaćena 

jednoglasno. 

 

Ad.8) Održavanje izvještajno-izborne sjednice Skupštine VZG Ivanec 

 

Zdenko Đuras navodi da je potrebno odrediti mjesto i termin održavanja sjednice 

Skupštine. 

 

Nikola Habunek izjavljuje da DVD Radovan prihvaća domaćinstvo. 

 

Zdenko Đuras za termin predlaže srijedu 29.04.2026. 

 

Zaključak: Termin i mjesto održavanja izvještajno-izborne sjednice Skupštine je 

prihvaćeno jednoglasno. 
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Ad.9) Prijedlog dužnosnika Zajednice u mandatnom razdoblju 2026.-2031. 

 

Zdenko Đuras izjavljuje da je potrebno dogovoriti prijedloge dužnosnika za novi 

mandat. Navodi po podtočakama što sve treba predložiti. 

 

Za Predsjedništvo, Zapovjedništvo i Skupštinu kandidiraju sama Društva. 

Za Nadzorni odbor predlaže: predsjednik Vlado Sedlar, članovi Ljubomir Cikač, Martina 

Vidaček Dlesk, te da Salinovec predloži svojeg člana. 

Pita članove za druge prijedloge. 

 

Nikola Habunek se slaže za Vladu Sedlara. 

Ivan Vresk se slaže za Ljubomira Cikača. 

Matija Brežni predlaže da iz Salinovca bude njihova tajnica Martina Brežni. 

 

Jednog člana mora predložiti i Grad, a ako Grad ne predloži onda se naknadno odabire 

još jedan član iz Zajednice. 

 

Nema drugi prijedloga, te se svi slažu sa navedenim prijedlogom za NO. 

 

Zdenko Đuras za Odbor za odlikovanja predlaže: predsjednik Ivan Prekrit, članovi 

Matija Štebih i Nikola Habunek. 

 

Nema drugih prijedloga, te se svi slažu sa navedenim prijedlogom. 

 

Zdenko Đuras napominje da je sljedeće na redu predsjednik zajednice te moli članove 

za prijedloge. 

 

Zoran Petrinjak predlaže da i dalje bude Zdenko Đuras. 

 

Zdenko Đuras  izjavljuje da biti predsjednik Zajednice nije lako, ali ako će ga svi 

podržati da će prihvatiti još jedan mandat. 

 

Nije bilo drugih prijedloga, te se svi slažu sa navedenim prijedlogom. 

 

Zdenko Đuras spominje da je sljedeće na redu funkcija zamjenika predsjednika. Navodi 

da je razgovarao za Zvonkom Videcom oko nastavka mandata, ali mu se nije do sada 

izjasnio. 

 

Zvonko Videc izjavljuje da je on za to da se da prilika nekome drugome, jer je on stalno 

u Varaždinu, te daje prijedlog Nikola Habunek. 

 

Zoran Petrinjak predlaže Franju Piskača. 
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Zdenko Đuras izjavljuje da on nije za promjene, da bi htio da se nastavi u tom sastavu, 

ali ako je Zvonko definitivno odlučio da neće više nastaviti, onda bi predložio nekog 

drugog. Nikola je već predložen na drugoj poziciji, a u Zajednici jedino Franjo više nije 

član Predsjedništva, a bilo bi dobro da ostane, jer je na neki način bio glas razuma. 

 

Franjo Piskač izjavljuje da je to jedna čast, ali da ni sam još nije na čisto s tim. Na 

predsjedništvu je da odluče, a ako ga izglasaju da će prihvatiti. 

 

Zoran Petrinjak izjavljuje da misli da su svi predsjednici u Zajednici ostali isti, samo se 

kod Gačica promijenio, pa bi bilo dobro da na taj način Franjo i dalje ostane u 

Predsjedništvu. 

 

Zdenko predlaže Franju Piskača za zamjenika predsjednika, te je prijedlog 

jednoglasno prihvaćen. 

 

Zdenko Đuras za tajnika predlaže Davora Đuras. 

 

Po tom prijedlogu nema rasprave, te je prijedlog jednoglasno prihvaćen. 

 

Zdenko Đuras predlaže za Predsjedništvo u VZVŽ predsjednika Zajednice, za 

Zapovjedništvo zapovjednika Zajednice, te se za Skupštinu nadodaje se još tajnik 

Zajednice. 

 

Nije bilo drugih prijedloga, te se svi slažu s navedenim prijedlogom. 

 

Za osobe za zastupanje se predlažu predsjednik i zapovjednik, te je prijedlog 

jednoglasno prihvaćen. 

 

Zvonko Videc dodatno predlaže da se na listu za tijela VZVŽ uz prijedlog za 

Predsjedništvo, Zapovjedništvo i Skupštinu pošalje i prijedlog da u Odboru za 

vatrogasnu mladež bude Davor Đuras. Iako je već u Odboru za informatizaciju. 

 

Zdenko Đuras se slaže sa prijedlogom. 

 

Zdenko Đuras predlaže za kandidacijsko-izborno povjerenstvo Tomica Geček, Josip 

Črnjak i Ljubomir Cikač, što se i prihvaća. 

 

 Zaključak: Svi prijedlozi dužnosnika po podtočkama su prihvaćeni jednoglasno. 
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Ad.10) Donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za gradskog vatrogasnog 

zapovjednika VZG Ivanec 

 

Zdenko Đuras napominje da smo zakonski dužni raspisati natječaj za gradskog 

vatrogasnog zapovjednika, pri čemu je Predsjedništvo jednako povjerenstvo. 

 

Zvonko Videc ispravlja predsjednika da se raspisuje javni poziv, jer tada se može 

objaviti samo na stranicama HVZ-a, stranicama VZG-a te poslati po DVD-ima. 

 

Zdenko Đuras zahvaljuje na ispravci, te konstatira da se raspisuje javni poziv. 

 

Zaključak: Sljedeći dan se šalje javni poziv za gradskog vatrogasnog zapovjednika 

VZG Ivanec. 

 

 

Ad.11) Obilježavanje blagdana sv.Florijana 

 

Zdenko Đuras predlaže da to bude baš na taj dan, to je u ponedjeljak. 

 

Matija Štebih predlaže da bude u nedjelju 03.05. jer tada bi moglo biti kod njih u kapeli 

nasuprot vatrogasnog doma, tako im je župnik izrazio želju. 

 

Franjo Piskač izjavljuje da ako se svi složimo za to da u slučaju lošeg vremena oni mogu 

biti alternativa. 

 

Matija Štebih napominje da će provjeriti sa župnikom da li misa može biti u 

ponedjeljak. 

 

Zaključak: Domaćin je DVD Salinovec. Načelno je dogovoreno za ponedjeljak, ali će 

se još provjeriti sa župnikom, te povratno javiti točan termin. 

 

 

Ad.12) Informacije sa sjednice Zapovjedništva VZVŽ 

 

Ivan Putarek prenešene su informacije sa Zapovjedništva HVZ-a gdje je bilo rečeno da 

će se na teren poslati tablice za izvanrednu dislokaciju, gdje će biti potrebno popisati 

opremu i ljudstvo koje će biti na raspolaganju. 

Dolaze vozila u VZVŽ ali to su još dugovi. 

Najviše polemike je bilo za izdavanje suglasnosti za zapovjednika DVD-a, te je 

dogovoreno da se izdaje privremena suglasnost, na način kakvu sad dobivaju. 
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Doroteja Željezić postavlja upit oko redovne dislokacije. 

 

Mario Rogina  odgovara da je jedna ženska na Braču, a u planu je još jedna. Napominje 

da se treba požuriti sa prijavama, jer slobodnih mjesta brzo nestane. 

 

Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 

 

Ad.13) Informacije sa sjednice Predsjedništva VZVŽ 

 

Zdenko Đuras spominje da je bilo puno toga ali će spomenuti ono najvažnije.  

Spominje korištenje županijskog šatora. Zaključeno je da se zahtjev može slati samo 

preko županijskog tajnika, refundacija će biti do maksimalnog iznosa od 2500 €, te se 

mora zatražiti unutar 90 dana od korištenja šatora. 

 

Zvonko Videc dodatno izjavljuje da DVD-i trebaju inzistirati da im monter na vrijeme 

pošalje račun. Jedna takva situacija je sa DVD-om Gačice gdje nisu na vrijeme dobili 

račun, pa im još nije riješena refundacija sredstava. 

 

Zdenko Đuras izjavljuje da će razgovarati sa županijskim predsjednikom, te će probati 

riješiti tu situaciju. 

Napominje da se krenulo u tom smjeru zbog toga jer se šator ponekad nije koristio baš u 

vatrogasne svrhe, nego su ga preko vatrogasaca koristile druge udruge ili lokalne 

samouprave. 

 

Nadalje daje informaciju da će se županijsko natjecanje vatrogasne mladeži održati 12. 

ili 13. 09. 2026. Znači, ne treba se na gradskom natjecanju raditi bodovanje ekipa, jer 

mladež i djeca nemaju ograničenja u sudjelovanju na županijskom natjecanju. 

 

Zvonko Videc se nadovezuje, te daje informaciju da se prikupljaju prijave za seminar u 

Fažani, poslan je i dopis za Kamp. Termini se još ne znaju, ali poručuje DVD-ima da vide 

koji su to troškovi i ako imaju dovoljno djece, neka se prijave. Ukoliko i nemaju dovoljno 

djece, neka se spoje s drugim DVD-om da se popuni smjena. Daje informaciju da je ove 

godine povećan iznos za sufinanciranje od strane VZVŽ na 500€ po ekipi. 

 

Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 

 

 

Ad.14) Različitosti 

 

Ivan Putarek daje informaciju da dr.Rogina nije više privatnik nego radi za Dom 

zdravlja VŽ županije, pa to znači da se može tražiti refundacija sredstava i za liječničke 

napravljene kod njega. 
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Zvonko Videc se nadovezuje i napominje da ako na računu piše Dom zdravlja VŽ 

županije da treba samo poslati dopis u VZVŽ sa dokazima i liječnički će biti djelomično 

refundirani. Nadalje daje informaciju da se poslao upit i u druge ordinacije, te da još nisu 

stigli odgovori od svih, a neki su odgovorili da oni ne mogu pregledati 2000 vatrogasaca, 

iako ih se to nije ni pitalo. Kada će imati više informacija, bit će proslijeđene. 

 

Davor Đuras daje informaciju da se u Ivančici d.d. čisti vatrogasno spremište, pa ima 

nešto opreme koja se može još koristiti. Ako netko treba nešto, može dopremiti. 

 

Kroz raspravu se složilo neka se dopremi sva dobra oprema pa će se podijeliti. 

 

Budući da su sve teme iscrpljene predsjednik zaključuje rad sjednice Predsjedništva i 

Zapovjedništva u 2038 sati. 

 

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva. 

 

   ZAPISNIČAR:                                                                                                   OVJEROVITELJI: 

Tajnik VZG Ivanec                                                                                      Predsjednik VZG Ivanec 

    Davor Đuras                                                                                               Zdenko Đuras, mag. oec. 

 

 

_____________________________                                                                                               __________________________________ 

 

 

 

                                                                                                                                              Zapovjednik VZG Ivanec 

                                                                                                                       Ivan Putarek, mag.ing.sec. 

 

 

                                                                                                                                                __________________________________ 

 


